
01 жовтня 2024 р. у рамках платформи «НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ТА ТРЕНІНГИ SOFT 
SKILLS» відбувся захід, присвячений Дню Захисників України та Дню 
Хмельницького національного університету. 
Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували воїнів ЗСУ, які віддали своє життя у 
війні РФ проти України. 
 
Марія ДИХА, д.е.н., проф., керівник роботи науково-дискусійної платформи та 
Віталій КАРПЕНКО, декан факультету економіки і управління Хмельницького 
національного університету привітали усіх учасників заходу, присвяченого Дню 
Захисника України та Дню Хмельницького національного університету; подякували 
воїнам ЗСУ за їх відвагу, боротьбу за незалежність України та відновлення її 
територіальної цілісності. 
 

 
 

 



Марія ДИХА, д.е.н., проф. представила вступну презентацію – подяку ЗСУ, вдячність 
усіх волонтерам, міжнародним партнерам за солідарність з Україною. 
 

 

 

 

Польські партнери  
- Pan Piotr PACZOSKI (управлінець, заступник міського голови, Jelenia Góra, 
Polska); 
- Pan Franciszek Mroczko (dr hab. inż., prof. zw., Wyższa Szkoła Zarządzania i 
Przedsiębiorczości z siedzibą w Wałbrzychu, Polska)  



звернулися зі щирими словами вітання до НПП та здобувачів вищої освіти 
Хмельницького національного університету, зі словами підтримки до України та подяки 
воїнам ЗСУ.  
У своїх доповідях вони поділилися інформацією щодо підтримки України Польщею та 
побажаннями перемоги України у війні з РФ; побажаннями інноваційної відбудови 
України. 
 

 
 

 
 



 
 
Сергій ФРОЛОВ, д.е.н., проф., зав. каф. фінансів, банківської справи та 
страхування Сумського національного аграрного університету зазначив про 
складні часи, які переживає м. Суми та прикордонні до РФ території України, щоденні 
обстріли, у т. ч. медичних і навчальних закладів. 
 

 
 



 
 

 
 
Світлана СУДОМИР, д.е.н., проф., ВП Національного університету біоресурсів і 
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» 
представила доповідь про вплив війни на здоров’я людей, про важливість реабілітації 
військових, необхідні заходи для збереження ментального здоров’я. 
 



 
 

 
 



 
 
До обговорення доповідей долучилися здобувачі вищої освіти  
Ліза Питлик, 
Артем Мацерук,  
Артем Михайлов 
 

 
 



 
 

 
 

 
  



Марія ДИХА, д.е.н., проф. та Віталій КАРПЕНКО, декан факультету економіки і 
управління ХНУ висловили вдячність міжнародним партнерам за солідарність з 
Україною, вдячність доповідачам та усім учасникам заходу; побажали усім міцного 
здоров’я, сили воїнам ЗСУ та справедливого миру ! 
 

 

 

 

 
До заходу доєдналися здобувачі вищої освіти різних освітніх рівнів (бакалаврського, 
магістерського, рівня PhD) факультету економіки і управління Хмельницького 
національного університету та НПП; 79 учасників з використанням zoom та групи 
учасників із аудиторій ХНУ.  


